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* OCcHOBHi NpUHUMNK PYHKLLIOHYBaHHS
TeNeBi3iMHUX cucTem

BukoHanu ctygeHtv rpynmu TCA-32:
bopko O. I.

Bypbypcbkun b. A.

[MneHyeHKo M. O.

€pyeHko O. M.



Di310/10r14YHI XapaKTEPUCTUKU 30pY
1)po3ainbHa 34aTHICTb
2)KOHTpaCTHa YyT/MBICTb
3)iHepLuiMHiCTb CNPUUHATTA
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PA/IKOBa PO3ropTKa
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PO3ropTui: a - ANs PAAKOBOI PO3TOPTKY; 6 - ANA KaAPOBOI PO3roPTKM



3 MaTeMaTU4HOT TOYKM 30py YMOBU (DOPMYBaHHA
Yyepe3pAAKOBOro YepryBaHHs 3a6e3neyyrTbCa
HaACTYMHMMM CMNiBBIAHOLLIEHHAMM:

z=2m+1, 2f,=(2m+1)f,,

Puc. 3. CTpykTypa TeneBisiiHOro kagpy npm



[IpUKNnag Yepe3pAaaKoBOl PO3ropTKU
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DopMyin pAAKOBOT PO3ropTKU
1) f=625"25 MNy=15625 'y
2) T=1/f =1/15625=64*10" MKC

dopMyinM KapOoBOT PO3ropTKU
1) T=1/f=T +T =1/50=2*10"c= 20 mc
2) T _=25T =64*10%"25=1,6 Mc



